
発言者 議事の経過（発言の要旨）

【開会時刻：午後３時００分】

委 員 長 平成２３年度第6回あま市教育委員会定例会の開会を宣する。

委 員 長 あいさつする。

委 員 長 前回の議事録の承認をお願いします。

委 員 全 員 議事録に署名・押印。

委 員 長 教育長の経過報告をお願いします。

教 育 長 別紙の教育長経過報告を朗読説明。

委 員 長 議案第1号「人権講演会について」上程。

学校教育課長 議案第1号の説明。

11月13日１３：００から甚目寺公民館にて人権問題の正しい認識と理解を深

めるために開催します。

委 員 長 議案第１号の質疑を許可。

委 員 質疑なし

委 員 長 議案第１号を承認する。

委 員 長 議案第２号「後援申請について」上程。

学校教育課長 ①第30回人権問題県民講座

生涯学習課長 ②日本バスケットボールリーグ2部あま大会

③第30回愛知県中学生ﾊﾞﾚｰﾎﾞｰﾙ新人大会

④第3回紙ひこうき大会

⑤冬春アズワンワンダースクール自然体験教室

⑥あま市子ども会大会

以上朗読説明。

委 員 長 議案第２号議案の質疑を許可。

委 員 長 子ども会への後援は必要か。

小笠原委員 子どもの活動の趣旨を理解してほしいという要請かと思う。

堀 江 委 員 週５日制の導入に伴い、社会で子どもを育てる子ども会への支援も必要。

南 谷 委 員 式次第の黙とうの趣旨は？

生涯学習課長 確認します。

委 員 その他質疑なし

委 員 長 議案第２号を承認する。

※ 議案第３号「指定学校変更願申請について」から

議案第６号「適応指導教室入室申込について」までは

非公開とし議事録は別途作成する。

委 員 長 その他、事務局の報告等ありませんか？

学校教育課長 海部東部教育委員連絡協議会視察研修について
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日程調整　11月18・２２日のどちらかとする。

視察先　大府市立東山小学校、蟹江町給食センターなど

視察先に日程を確認後、大治町に打診する。調整がつかない場合は2月とする。

生涯学習課長 夏休みプール開放の利用状況について

甚目寺地区の小学校5・６年生の利用が多かったが、全体的には278人と少な

かった。

生涯学習課長 「仁王増修復記念　甚目寺観音展」について

27,493人の入場があり、大変盛況でした。

赤田指導主事 生徒指導（８月分）について報告。7件の相談がありました。

委 員 長 平成２３年度第6回あま市教育委員会定例会の閉会を宣する。

【次回予定】 平成２３年１０月１８日（火）午後２時～定例会　（あま市役所　2階第３・４会議室）

　　　　　　　　　　　　　　　 

【閉会時刻：午後５時００分】
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